



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta crna spavaćica L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES01719

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet elegancije i zavodljivosti uz našu prelepu **čipkastu crnu spavaćicu**, koja je savršena za svaku posebnu priliku. Ova sofisticirana spavaćica iz brenda Obsessive dizajnirana je sa najfinijom pažnjom prema detaljima i omogućava vam da se osećate luksuzno i samouvereno.

Nežna čipka, izrađena od visokokvalitetnog poliamida, nežno oivičava konture vašeg tela, pružajući vam beskrajnu udobnost i savršeno prijanjanje. Njena crna boja ističe vašu senzualnost, dok zrači misterioznim šarmom. Kada obučete ovu spavaćicu, ne samo da ćete privući poglede, već ćete i osetiti kako se vaša samopouzdanje pojavljuje u punom sjaju.

Prilagodljive veličine L/XL savršeno se uklapaju, pružajući slobodu pokreta uz neuporediv stil. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili opuštajući večernji izlazak, ova spavaćica će vas ispratiti sa stilom i graciošnošću. Sa težinom od samo 0.1 kg, jedva ćete osetiti ovaj komad tkanine na sebi, omogućavajući vam da se potpuno posvetite trenucima koji vas ispunjavaju.

Naša online prodavnica je posvećena donošenju najboljeg iz sveta igračaka za odrasle. Naša **čipkasta crna spavaćica** savršen je dodatak vašoj kolekciji, a njena elegancija će vas inspirirati da istražujete nove horizonte intimnosti. Bez obzira na to da li birate poklon za sebe ili za partnera, ova spavaćica govori o ljubavi, prefinjenosti i nezaboravnim trenucima koje ćete provesti zajedno.

Diskretno pakovanje i dostava su naši prioriteti, omogućavajući vam da uživate u vašim posebnim trenucima bez ikakvog straha ili brige. U svetu gde su privatnost i sigurnost od suštinske važnosti, možete biti sigurni da će vaša narudžba biti tretirana sa najvećom pažnjom. Naša posvećenost kvalitetu i diskreciji garantuje vam prijatno iskustvo kupovine.

Ne propustite priliku da osetite magiju svake večeri s našim proizvodom koji inspiriše strast i privlačnost. Uživajte u svakom trenutku dok nosite našu **čipkastu crnu spavaćicu**, koja će vas

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

podsećati na vašu unutrašnju snagu i senzualnost. Neka svaki trenutak postane nezaboravan, a svaka noć postane posebna zahvaljujući ovom elegantnom komadu.

Kupovinom kod nas, birate kvalitet, diskreciju i zadovoljstvo na prvom mestu. Naša posvećenost kupcima odražava se u svakom proizvodu koji nudimo, a **čipkasta crna spavaćica** je savršen izbor za sve one koji žele da se osećaju posebno i jedinstveno. Dajte sebi ili voljenima poklon koji će oživeti strast, uživanje i prefinjenost.

Uverite se da ne propustite šansu da obogatite svoj garderober s ovim izvanrednim komadom. Izabrani dizajn i majstorska izrada obezbeđuju da ćete uživati u svakom trenutku dok se pripremate za posebne prilike. Neka naša **čipkasta crna spavaćica** postane vaš emblem elegancije, dok istražujete granice svoje intimnosti i senzualnosti.

Deklaracija

Model:	Čipkasta crna spavaćica L/XL veličine OBSES01719
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688232781
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------